En el presente laboratorio trabajaremos sobre el modelo de las clases Robot totalmente implementada en Java y RobotAlfa,
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parcialmene implementadas en Java, y RobotBeta, capaz de construir aviones.

Dado la siguiente definicién de clases:

Robot

RobotAlfa

<< atributos de clase >>
energiaMaxima : 5000
energiaMinima : 100

<< atributos de instancia >>
nroSerie: entero

energia: entero

ruedas: entero

opticas: entero

chasisA: entero
cantRecargas: entero

<< atributos de instancia >>
4 chasisC: entero

<< constructor >>
RobotAlfa (nro: entero)
<< comandos >>
armarAuto()
armarCamion()

<< consultas >>
vidaUtil():entero

<< constructor >>

Robot (nro: entero)

<< comandos >>
recargar()

armarAuto()

<< consultas >>
obtenerNroSerie(): entero
obtenerEnergia(): entero
obtenerRuedas(): entero
obtenerOpticas(): entero
obtenerChasisA(): entero
toString(): String
vidaUtil(): entero
cantAutos(): entero

cantAutos() : entero
cantCamiones():entero
toString(): String

« RobotBeta

<< atributos de instancia >>
chasisAv: entero
alas: entero

<< constructor >>
RobotBeta (nro: entero)
<< comandos >>
armarAvion()

<< consultas >>

vidaUtil():entero

Teniendo en cuenta que:

cantAviones():entero
toString(): String

® (Cada robot construye un auto usando 1 chasis, 4 6pticas y 4 ruedas. Cada robot recarga su energia hasta el maximo
cuando queda por debajo del minimo. La vida Gtil es 1000 menos la cantidad de recargas realizadas.

e Los robots del modelo Alfa arman un auto usando 1 éptica y una rueda adicional (que colocan en el interior) y arman
también camiones, con 6 ruedas, 6 oOpticas y 1 chasis de camién. La vida Gtil es 5000 menos la cantidad de recargas
realizadas.

® Losrobots del modelo Beta pueden armar autos y aviones.

®  Para armar un avion utilizan 3 ruedas, 2 alas, y 1 chasis de avion.

e El desgaste de esta Ultima clase de robots es mucho mayor que los otros modelos, por lo tanto, la vida atil se calcula
como 1000 menos dos veces la cantidad de recargas.
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Los robots trabajan en una fabrica, que se modela con una coleccion de las siguientes caracteristicas:

®* No es importante la ubicacién en la que trabaja cada robot. Sin embargo, se puede consultar qué robot ocupa una
determinada posicion. En ese caso, es el cliente el responsable de validar que la posiciéon sea valida (0 <= pos <
capacidadOcupada() ).

e Cadarobot que trabaja en la fabrica aparece una sola vez en la coleccidn.

® la coleccion no se mantiene ordenada por ningln criterio mas que el orden en que los robots fueron agregados.

e Essignificativo saber cuantos robots estan trabajando en la fabrica, y si hay lugar disponible para nuevos robots.

® La coleccidn se implementa mediante un arreglo, con las componentes ocupadas al principio, y las no ocupadas al final
con valor null.

e Al asignar un Robot a la Fabrica, si hay lugar, se agrega a continuacion del ultimo Robot. Es responsabilidad del cliente
verificar que haya lugar antes de asignar.

e Al desasignar un Robot, la coleccién debe mantenerse comprimida.

Dada la siguiente definicidn de la clase Fabrica, que implementa una coleccién de Robots en Java:

Fabrica

<< atributos de instancia >>
C[]1Robot
cant: entero

<< constructor >>

Fabrica (max : entero)

<< comandos >>

asignar(r: Robot)

desasignar(r: Robot)

<< consultas >>
capacidadTotal(): entero
capacidadOcupada(): entero
estaRobot(Robot r): boolean
robotEnPosicion(pos: int): Robot
existenNRobotsVU(n: int, vu: int): boolean

Ejercicios:
1. Implementar la clase RobotBeta de manera completa y el método armarAuto de la clase RobotAlfa.

2. Implementar el comando desasignar(r: Robot), que localiza al Robot en la coleccion, lo elimina y comprime la estructura.
Recordar reducir en uno la cantidad de robots en la fabrica. Puede ocurrir que el Robot recibido no pertenezca a la
coleccién, en ese caso no debe hacer nada. Para ser eficiente, debe ser implementado en un solo recorrido.

3. Implementar la consulta existenNRobotsVU(n: int, vu: int): boolean, que decide si existen al menos n robots con una vida
atil mayor a vu.

4. Analice como cambia la estrategia y proponga una implementacion para desasignar(r:Robot) y para existenNRobotsVU(n:
int, vu: int): boolean esta vez considerando que la Fabrica se modela como una tabla de sectores donde cada sector puede
o no tener un robot asignado.

5. Completar el Tester con casos de prueba significativos.
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Ejercicio Adicional

Considere ahora que la clase FabricaSucursales modela una empresa de multiples sucursales, donde cada sucursal tiene la
misma cantidad de sectores, y en cada sector de cada sucursal puede haber o no asignado un Robot. Para mantener la
informacion sobre cada robot en cada sector de cada sucursal se utiliza un matriz donde cada fila representa una sucursal, y
cada columna representa el sector. Por ejemplo, en la fila 0, columna 2 de la matriz se almacena un RobotAlfa que se
corresponde con la sucursal 1 sector 3.

Sector 1 Sector 2 Sector 3 Sector k
Sucursal 1 Robot No asignado Robot Alfa Robot
Sucursal 2| Robot Alfa | Robot Alfa No asighado No asighado
Sucursal n Robot Robot Robot Robot alfa

FabricaSucursales

C: [I[IRobot

<<Constructores>>

FabricaSucursales(cantSuc, cantSec: entero)
<<Comandos>>

establecerRobot(r:Robot, sucursal, sector: entero)
<<Consultas>>
obtenerRobot(sector,sucursal:entero):Robot
robotsSinVU():FabricaSucursales
cantAutos(sucursal:entero):entero
cantAutos():entero

Dada la especificacion de la clase FabricaSucursales:

a) Implemente en java la consulta robotsSinVU():FabricaSucursales que retorna una nueva FabricaSucursales con
aquellos robots sin vida util.

b) Proponga un planteo recursivo y una implementacion en java, que se corresponda con el planteo, para el método
cantAutos(suc:entero):entero que determina la cantidad de autos que se pueden armar con todos los robots de la sucursal

suc. Nota: recordar que el cliente ve el nimero de sucursal desde 1 hasta la cantidad de sucursales, no desde cero.

c) Utilizando el método previamente desarrollado implemente en java el método cantAutos():entero que retorna la
cantidad de autos que se pueden construir actualmente usando todos los robots de todas las sucursales de la fabrica.

d) Pruebe su solucion utilizando el Tester provisto y amplie los casos de prueba de ser necesario.



